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ATA DA SEXAGÉSIMA-NONA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECOLOGIA
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI. Aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três,
quinta-feira, às oito horas e trinta minutos, por meio de videoconferência, foi iniciada a sexagésima-nona reunião do
Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ecologia sob a coordenação do Prof. Fernando Cesar C. de Azevedo,
estando presentes os professores, Andrey L. F. de Castro, Rafael Félix de Magalhães e o professor Cleber José da Silva.
O membro discente não esteve presente por não haver, no momento, representante discente do PGE. Dando
prosseguimento, o professor Fernando fez a leitura da pauta, a qual foi aprovada por todos. Continuando, o SEGUNDO
ponto de pauta referente à aprovação da ata da 68ª reunião ordinária do Colegiado do PGE foi discutido e aprovado
por todos. Dando prosseguimento, foi discutido o TERCEIRO ponto de pauta referente aos informes, que trata das
comissões do PGE: 1) referente à comissão para admissão de discentes no Programa e proficiência em inglês: foi
informado que foi aplicado novo exame de proficiência em inglês no dia 21 de março de 2023 das 14 às 17 horas na sala
3.15 do bloco A do DCNat, tendo 15 discentes inscritos, sendo 13 aprovados e 02 reprovados; 2) referente à comissão
para credenciamento e recredenciamento docente e auto-avaliação do Programa: o coordenador falou da
necessidade de se fazer uma movimentação para credenciamento de novos docentes e da possibilidade de se publicar
um edital para docentes externos; 3) referente à comissão de planejamento, recursos e infraestrutura: a Comissão irá
se reunir no dia 20 de abril de 2023 para definir sobre a distribuição dos recursos do PROAP nas respectivas rubricas; 4)
referente à comissão para coleta e análise de dados a serem enviados para a CAPES: todos os dados foram
reunidos e enviados para a PROPE e essa retornou dizendo que o preenchimento estava correto; 5) referente a
aprovação da banca de defesa da discente Thayná Silva Batista que ocorreu de forma extraordinária; 6) referente à
lista de discentes que foi atualizada na página do PGE; 7) referente à chegada do aluno estrangeiro, Jonhny Pierre,
que já está matriculado no programa e está sendo tutoriado pelas discentes Daiane Röglin e Talita Rezende; 8) referente
à verba do PROAP para o ano de 2023 que será de R$20.000,00; 9) referente à possibilidade de se estabelecer uma
instrução normativa para a avaliação da proficiência em língua inglesa; 10) referente à releitura do novo regimento do
PGE: o coordenador pediu para os membros do Colegiado verifiquem se há necessidade de ser atualizado após a
aprovação do novo Regimento Geral das Pós-graduações da UFSJ; 11) referente ao edital para representante discente
que não teve nenhuma inscrição; 12) referente à convocação, feita pela PROPE, para se discutir a possibilidade da
criação de uma secretaria integrada para as Pós-graduações do DCNAT. Em sequência, o QUARTO ponto de pauta
referente ao pedido de troca da sala PGE 1.21 pelo LACCA no bloco B DCNAT foi discutido e, não foi aprovado pelo
Colegiado. Dando continuidade, o QUINTO ponto de pauta referente ao exame de língua inglesa foi discutido. O
Colegiado deliberou que o exame será incluído no edital do processo seletivo e que casos específicos serão tratados pelo
Colegiado. Em seguida o SEXTO ponto de pauta referente à solicitação de prorrogação de prazo do discente
Matheus Felipe Silva Gurgel foi discutido. O pedido foi negado por considerar que o discente não demonstrou o
comprometimento necessário para desenvolver suas atividades no mestrado e, portanto, não deve ser beneficiado com
maior prazo para sua conclusão. Dando prosseguimento, o SÉTIMO ponto de pauta referente à aprovação dos
relatórios de desempenho das discentes Marluce Mattos e Sarah Jordânia foi discutido e os relatórios foram
aprovados por todos. Em sequência, o OITAVO ponto de pauta referente à solicitação de prorrogação de prazo da
discente Sarah Jordânia foi discutido. Após análise do relatório de desempenho, a solicitação foi aprovada por
unanimidade. Em seguida o NONO ponto de pauta referente às reclamações dos discentes sobre o local de aulas do
PGE foi discutido. O Colegiado concorda em manter as aulas do programa no Pavilhão de aulas no Campus Dom Bosco.
Se houver necessidades especiais, tais como uso de laboratórios que não se localizam no Campus Dom Bosco, não
haverá problemas em realizar as aulas em outro campus da UFSJ. Dando continuidade o DÉCIMO ponto de pauta
referente à revisão dos critérios de distribuição de bolsas foi discutido. O Colegiado entende que fique a cargo da
Comissão de bolsas discutir e sugerir encaminhamentos sobre o prazo das bolsas, para posterior deliberação no
Colegiado. Encerrando a reunião, eu Magda Aparecida Lombardi Ferreira, lavrei esta ata que, após lida e aprovada, será
assinada por todos os presentes na reunião. São João del-Rei, 13 de abril de 2023.
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